YYNAYAXYTIKH I, YEIITEMBPIOY 2010 - OMAAA GEMATQN A

Ofua 1. Oewpolue 100 (draxexpuéva) aydpra xar 40 (Sraxexpiuéva) xopitoLa.

(o) (0.5 Babu.) Ilboec elvar ou duvatéc Tonobethioec autdy twv 140 atéuny oe cewpd GOTE vo uny
undpyouv xopitola mou va Beloxovtal oe dladoyxéc Béoelg;

(B) (1.0 Babu.) IIboec elval or duvatés tomobethioeg autdy twv 140 atéuny o oepd Gote Gha Ta
xopltowa va Beloxovtow oe Swadoyuxée OBéoeic (Snhadh va uny napeufdiheto aydpr yetall xopLtoudy);
(v) (0.5 Bafu.) Iléoec elvar o duvatéc Tonobetfioelc autdy twv 140 atéuwny oe oelpd GoTe va uny
undpyouv ayopla otig teeutales 10 Béoelg;

(3) (0.5 Babu.) Iboec eivar o duvatéc Tonofethoec autdy twv 140 atduwy oe oepd tou Zextvoly ue

70 ouveyoueva ayopla, Uetd €youy 40 ouveydueva xopltata xal TeEAeLdVOUY ue 30 GuUVEYOUEVY oY OpLd;

Oépa 2. Na Beelel ndoeg elvan ou Sragopetinés xatavoués 30 ouolnv opaediny o 10 druxexpluéva
XENLE 0TS TOEAXATE TEPLTTMOELS:

() (1.0 BaBu.) Av 1o mpdto xehl elvon ywpntxdtnrac 5 ogapdiewy xor ta utdhono xeld elvat
ATEPLOPLOTNS Y WENTIXOTNTAS.

(B) (1.5 Bafu.) Av éha ta xehd elvar ywenuxdmntog 5 opapdioy.

Oéua 3. () (1.2 Baby.) Na uroloyiotel to dhpooua
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(B) (1.3 Bafu.) Na unohoyiotel To dfpotoua
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Oéua 4. (o) (1.3 Baby.) 'Eotw oy, £ =0,1,2,... 1o tAffog v datdienv ye enavdindn twv ototyelwy
tou Q = {wi, w2, ..., Wy, Wyt1,Wyt2} AV K, 61OV T OTOLYELL W1, W2, . .. ,w, UTOPOVY va eugavilovTal
ooeodfinote Qopéc (ywplc TepLoploud), EVE 1o OTOLYELD Wyt1 XL Wyt emLTpéneTal va eupavilovtow 0 1
z Z ’ z 7 7 K ’
2 gopéc o xabéva. Na Peebet n (exBetixd)) yevvitpia dwatdZewy E(t) = Yoo ayky xau va umoloyiotet
0 ak, k=0,1,2,....
(B) (1.2 Babu.) 'Eotw Bx, k =0,1,2,... 10 thifoc Twv ouvduaoudy ue enavdindn tov otouyelwy tou
Q ={wi,w,...,wy,wyt1} V& K, 6OV Ta GTOLYELL W1, W2, . . ., W, UTOPOVY Vo eupavilovial 06e6dHToTE
popéc (ywplc meploplous), eved 10 oToLyElo wy41 emtpénetar vo eugaviletar To Tohd 2 gopés. No Bpebel

1 Yewihtpla ouvduaoudy B(t) = > 02 ) Bit™ xau vo unohoyiotel to Bk, £ =0,1,2,.. .

NA TPAPOYN OAA TA OGEMATA XE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



